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Заседание Комиссии Управления ПФР в Болховском  районе Орловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от  03  сентября 2013 года

03 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии ГУ - Управления ПФР в Болховском районе Орловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР был рассмотрен вопросы 

О рассмотрении представления, Прокураторы от 21.08.2013 года - №7-14-2013  «Об устранении нарушений требований  законодательства о противодействии коррупции»:
- о рассмотрении представления,  касающихся  результатов проверки  неполноты  предоставленных  сведений;

I. По итогам заседания Комиссии  приняты решения: 

1. Принять объяснение работника по существу предъявляемых претензий.

2.  Установить, что в сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные  работниками, допущены  ошибки,   но коррупционного умысла не усматривается. 

 3. Рекомендовать  начальнику управления Пенсионного фонда в Болховском районе Орловской области не применять  к работнику Управления  меры дисциплинарной ответственности в соответствии с  законодательством Российской Федерации,  с учетом  того,  что  умысел в сокрытии сведений о доходах  об имуществе и обязательствах имущественного характера   не усматривается.
4. Рекомендовать  начальнику  управления Пенсионного фонда в Болховском районе провести с работником Управления, на которого возложена  обязанность предоставлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, их супругов и несовершеннолетних детей, дополнительные занятия профессиональной учебы по заполнению форм справок о доходах, об имуществе    и обязательствах имущественного характера.

